

До уваги учасників Чемпіонату Європи з шахів серед юнаків та дівчат (Прага, 16 серпня - 1 вересня 2024 року)!

ЧаПи

Питання: Де можна детально ознайомитися з турнірним Регламентом на українській мові?

Відповідь: **Тут**

Питання: Чи буде організований виїзд для всіх учасників ?

Відповідь: Ні, кожен учасник подорожує самостійно.

Питання: Як можна сплатити внески та за проживання?

Відповідь: В умовах обмеження SWIFT в Україні наша федерація попросить у організатора дозволу стосовно оплати готівкою на місці. Для сприяння цьому процесу будуть призначені тренери.

Питання: Чи буде (та в якій формі) відбуватися відшкодування коштів учасникам?

Відповідь: Всіх зареєстрованих учасників, які є членами національної збірної команди України (до складу останньої входять всі призери всіх особистих чемпіонатів України 2023-24), буде подано до Наказу Мінмолодьспорту України на відшкодування проживання (в двомісних номерах) та відповідних внесків. Процедура:

- учасники сплачують свої кошти на місці;
- за допомогою керівника делегації отримують у організатора звітні документи, які визнаються в Україні;
- Державна установа Укрспортзабезпечення після перевірки звіту відшкодовує вищезазначені витрати на т.з картки юніора (виключно Приват або Ощад).

Списки збірної (з урахуванням результатів ЧУ 2024 по до 18 включно) - **Тут**

Примітка: основним (запрошеним гравцям) в турнірі з класичних шахів організатор надає безкоштовне проживання.

Питання: Чи можна учаснику проживати у неофіційному готелі?

Відповідь: Нажаль, ні, бо це прямо заборонено правилами ЄШС. Інколи організатори йдуть назустріч нашим запитам, але, наразі, відповідь негативна.

Питання: Чи можна супроводжувачій особі не проживати у неофіційному готелі та не сплачувати організаційний внесок?

Відповідь: Так, але треба пам'ятати, що організаційний внесок надає право доступу до ігрових зон, майданчиків, офіційних готелів та право на безкоштовний трансфер.

Питання: Я юнак 18+, чи надасть федерація папери для перетину Державного кордону?

Відповідь: Питання надання листа до Державної прикордонної Служби буде вирішуватися в кожному випадку окремо. Просимо взяти до уваги попередній кейс https://ukrchess.org.ua/docs/vykonkom_2024_05_30.pdf

Питання: Що робити якщо не знайшов відповіді на своє питання?

Відповідь: незалежно від того чи залишилися питання, чи їх немає - долучайся до групи Viber за посиланням <https://invite.viber.com/?g=SUq0sliloIFP3mX3V8k88WougUwUGESKE>

Активне обговорення організаційних моментів почнеться після 15 липня (це є дата коли запрацює оргкомітет чемпіонату).